

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

A veszedelmes fordulat.

A hatalmak gyönyörű egyetértése, mely mint kifeszített védőpajzsa oly enyhén árnyékot nyújtott a világnak a keleti nap vért forraló és veszedelmes fölkeléseket tüzelése ellen, egyszerre rettenetes lyukat kapott.

Az angol közvéleménynek állandóan elszántságát mutatja a Törökország iránt az elmagyarázást meg nem hagyó, kivált egy olyan kabinet részéről, mely mint a Salisbury a külpolitikában is a konzervatív szempontokat tartja irányadónak.

belenyúlást egy állam belső életébe az idegen diplomácia részéről már elképzelni sem lehet.

Anglia mégis konokul megmaradt vonakodása mellett. Lehet, hogy az angol politikát valami helyes és messzeható ösztön, a bekövetkező fejlődésnek világos sejtelmé vezeteli és hogy majd a végeredmény a Salisbury-kormány státusbölcséségének fényes igazolására fog válni.

A tények erejével azonban számolni kell és nem lehet tagadni, hogy Angliának különválása a hatalmaktól a keleti kérdésnek veszedelmes fordulatát jelentheti. Akármily gyarlónak láttuk a hatalmak közösségének statusquo-alapját és ha nyilvánvaló volt is ennek a politikának hamissága Törökország irányában — mégis nem csekély mértékben növelte a megnyugvás érzését a békét áhító európai népek között.

talmak, ha máskülönből egyetértésüket meg is tudnák övni, nem igen érvényesíthetik fékező befolyásukat sem Athénben, sem Konstantinápolyban. Az oly engedelmessé vált török államférfiak is elszabadulnak az őket rágató sodronyról, mielőst észreveszik, hogy a hatalmak kezei már nincsenek összefogóva.

Azért oly rejtélyes is az angol államférfiak magatartása. Micsoda démon hajítja őket, hogy Európára az általános haboru veszedelmét készek rázúdítani? El lehet képzelni, hogy Angliát világhatalmi állásának érdekei, különös helyzetének követelése, az angol gyarmatkormányzás mindinkább sokasodó és mindinkább nehezedő problémái arra utalják, hogy az európai hatalmak között a versengés és a féltékenység érzéseit ébren tartsa.

Dáko-román mesék.

Az utóbbi időkben meglehetősen szélesed uralkodott a román nemzeti politikában. Nem történt semmi olyas, a mit a romániai ellenék nagy zajjal és sikerrel szakmányolhatott volna ki.

értetődik, hogy e taktikának nem volt semmi egyéb célja, mint Sturza't az ugynevezett „nemzeti kérdés”-sel kompromittálni és ellene a román közvéleményt felingerelni.

Mikor bizonyossá lett, hogy királyunk ő felsége Károly királyt meg fogja látogatni, az „Adeverul” egy eldugott helyen picike közlemény jelent meg, mely azt a hírt bocsátotta magától, hogy a Románia tartózkodó magyarországi románok egy memorandumot fognak ő felségéhez benyújtani.

Ekkor aztán arról kezdettek cikkezni, hogy a magyar sajtó minő elenséges magatartással van a látogatás ellen s mennyire óhajtatja a magyarok és látogatást megkísérelni. Majd hazug híreket terjesztettek, azt állítván, hogy Bánffy Sturza'tól azt követelte, hogy a látogatás alkalmával Bukarestet magyar zászlókkal díszítsék fel.

Az utóbbi időkben meglehetősen szélesed uralkodott a román nemzeti politikában. Nem történt semmi olyas, a mit a romániai ellenék nagy zajjal és sikerrel szakmányolhatott volna ki.

Miután Lucaci, ki előbb az ellenzék levő liberális pártjához tartozott, Ratiuval együtt, nem akarta az utóbbi példáját követni és az ellenzékre jutott konzervatív körökben egyszerű eszközre lépett, a „Tribuna”-t az ország elhagyta, ki hogy Lucaci Lucaciulban nagy eredetű ünnepet tartott azon hazafias magyar beszédet mondott. Ime fényes bizonyítéka annak, hogy a Sturza'hoz há maradt Lucaci arólja lett a nemzeti eszmének és közönség által magát a Sturza-Bánffy-szövetséghez a románok pacifikálásához. Miután a híreket aradi izgató, Mangra is Lucaciulval tart, világos, hogy ő

is e pacifikáló politika eszköze és a magyar kormány zsoldosa.

Ilyen hírekkel izgatja Romániában az ellenzéki sajtó Sturza ellen a közvéleményt. E taktika kézzelfogható bizonyítéka annak, hogy az ugynevezett nemzeti kérdés, mint az igazság eszköze jelenleg nagy versengésben és életerő hiányában szenved, és hogy azt csak a szenzáció ilyen furcsa minőségű pézsmájával lehet egy kis reflexmozgásba hozni.

KÜLFÖLDI SZEMLE.

A szerb radikálisok meglepő, mint Belgrádból táviratozzák, tegnap reggel 8 órakor kezdődött a legnagyobb rendben folyt le két óráig vért nyelbe. A rendet a radikális helyi bizottság tartotta fenn. A meetingen 15-20000 ember vett részt, a kik az ország minden részéből jöttek össze.

A petersvári Noroszi Ferenc József király bukaresti látogatásával foglalkozva azt mondja, hogy Ausztria-Magyarország a Szerbia és Bulgária fölötti sikertelen protektorátus után új protektorátus alá akarja venni Romániát és Görögországot, a Balkán-államok függetlenségének megvédésének jellegűje alatt. Ugy látszik, Ausztria-Magyarország Romániával hadi szövetséget akar kötni. E célból nézi meg Ferenc József a bukaresti erősségeket, Ausztria-Magyarország az a célja, hogy viszályt hintsen a Balkán népei közé és egyeseket elvonjon az Oroszországgal való egységtől, mivel szemben az orosz diplomáciának nem marad más hátra, mint megőrizni békés, intrikáktól ment politikáját.

Nászton.

Szép, derült napra virradtak a fiatal házások a Comóban töltött éj után és folytatták útjukat Tremezina felé.

A tegnapi eseményt lehelő levegőben érezhető volt már a közélet szepetember, a hűvös, tisztá, átlatzó levegőn keresztül csillogott a hó a hegyormokon, de főleg az Alpesek csuesain. Néhány a többi hegy közül kimagasló csues, rózsaszín fénybe volt burkolva és a derült éj alatt oly vidám benyomást tett, mint a fiatal leánykák hűvös ruháiban.

A hegyhatákon végig, lejjebb, lejjebb, sárgászínű kopár legelő, utána barnászöld gesztenyefák csoportja volt látható, majd felszántott, búzával bevetett földek, tarka kertek, kis fehér nyári lakok vonultak el a hajó előtt, mint a panoráma váltakozó képei.

Bastiano, a férj egy kőesőnként színházi messzi-látóval féltékenykedve, állva bántotta ezeket a csodadolgokat, ha pedig valamely erősebb légáramlat nagyon is alkalmatlankodott neki, szeméit oly fájdalmas kifejezéssel hunyorgatta az útegek alatt, mint a mártírok a falusi templomok oltárképein.

Pedig a hegyi szellők ellen nyakig begombolta szép, olivszínű ösi felöltőjét, mely alatt szíjján függve hordta a pénzeszkáját. A messzi-látó tojja is a válláról estingött, de a másiktól, így aztán a két szív keresztelte egymást s a hátán egészen kidomborodott, a mi bizonyos angolos külsőt kölcsönözött Maligioni Bastiano urnak.

Mikor felszállt a hajóra, elfeledte, hogy az Isten nagyra növesztette, megütötte fejét egy szemöldök-fában s behorpasztotta szép, egészen, új az utolsó monzai divat szerint készült kemény kalapját, de mit sem tudva a háromszögű horpadásról, bizonyos méltósággal viselte azt.

Még minelőtté Tornora érkezett, szóváltása volt a jegyzővel, mert a házások második osztályú jegyeikkel tévesen az első helyre szálltak be. Bastiano ur kénytelen volt a sok angol ur és asszonyosság előtt a kölcsönzött megfizetni s fülöp pirult, mintha bizony ő nem akarná megadni a császárnak azt, a mi a császáré.

Megmagyarázta aztán Paolinának, miként van az, hogy a mi a vasutakon első hely, az a vízi járatúveken utolsóvá lesz és viszont, a mi ott az utolsó, itt az elsővé válik, éppen úgy, a mint az ítélet napján egykor lenni fog Josafát völgyében. Paolina, a feleség hallgatott, mintha neki semmi köze sem lenne mindezekhez; jobbra-balra for-

gott, hogy jobban szemügyre vehesse a tájakot és ekközben néha véletlenül hátát is fordított a férjének.

Barnás szürke ruhájában egy kissé szegényesen volt öltözve, de elúrta a kisvárosi asszonyt a sok arany, ékszer, a veres tollas kalapja a világos kék gyászfátyollal, mely repeséssel a szelben és kigyószórdan tekerőzött fejére, halavány arcára és nyakára.

Egy fordulónál egyszerre a nap rásütött, éppen mikor Bastiano a fedélzetre ment és a férjnek úgy tetszett innét, hogy a felesége egy kinyúló lánghoz hasonlít, oly különös hatást kellették a nap sugarak, a mint a kék gázfátyol alatt megviláglant az ékszeresek. Azt is képzelte a jó ember, hogy ő oly magas, mint a Bisbino hegye, melyet éppen körül hajóztak. De hiszen meg és sem lenne elegendően nagy arra, hogy elférjen benne az ő végtelen boldogsága.

Harminezhat év alatt Paolina volt az első nő, a ki igazán szerellett, vagyis kire komoly szándékkal gondolt; és a mint most maga előtt látta őt, üdén mint egy rózsát, nem eszélvőn a magának egyikével sem szomjéjait közli, meg azzal az angollal vagy amerikkával sem, a ki már egy félóra óta számálta az arany és ezüst pénzeit.

— Jól érzed magadot? — Jól, de a szél hűvösen fú.

— És az asszony beburkolódott skót sáljába és úgy összehuzta magát, mintha a sál redői között elakart volna tenni.

— Elhes vagy? — Cseppet sem. — En éhes vagyok. — En nem. — Akarod, hogy lemenjünk az étterembe? — Nem. Maradjunk itt. — Szép, ugy-e igazán szép erre? — Nagyon szép. — Nem akarsz kávét vagy egy pohár sört? — Honnan gondolod? Nekem semmire sincsen szükségem. — Kis időre elhallgattak. Ezek a keskeny partok, a víz és a zöldhegyek között, a legrikítóbb és leghalványabb színek változása; itt egy kis villa, mintha cukorból volna, utána hirtelen beékelve egy vadszarka részlet, ének meredő csucokkal; azok a mesterkelt fordulatok, melyek megpillanthatunk egy arasznyi sziklát, egy vadregényes szakadékot, egy zsebkendő nagyságú rétet; azután ismét azok a váratlanul megnyíló óriási vízóblók, telve fényvel, éppen ott, a hol az

ember azt hitte már, hogy mindekké vége; a folytonos csevegés az állomásoknál a partlóról a hajóra, a fel és leszállók között; a hajó kerekének egyforma zakatolása, a harangok zúgása mint megtöbbszörözött visszhang a hegyormokról; végre a folytonosan váltakozó színjáték az opálszínűen csillogó víz és ég között; mindez elfoglalta Paolinát, ha ugyan nem akarjuk azt hinni, hogy mindent elkövetett, csak hogy elfoglalja önmagát. A természet szépeinek, ártatlanok körül fel előtte és ő boldog volt, hogy napfény mellett, emberek között lehetett; szerette volna, hogy e vízi ut sohasse érne véget, és hogy a havasok újra megnyílnának, helyet adva egy másik végtelen tónak.

Az argentin óból, mely komorabb benyomást tesz a többinél, különösen megfélemlítő kedélyhangulatának és feltekintve a hegyek kopár főtörzsére, a hegyormok nemely lakatlan részre, a tekervényes utak hozzávaló mélysegeire, szivólló kíváncsi, bár csak ő is ott lehetne és nem bánta volna, ha éjjel is, ha viharban, ha elhagyatva, egyedül lenne is ott.

Mily jó lehet odafenn a magasban, egyedül egy kis fészekben, ott, a hol az a nagy madár olyan mozdulatlanul ül. Láttok kis köpadokat is egy tetetőfal mentében; mily édes lenne pihenni ott a gesztenyefák árnyékában egy fakeresztet jelölt sírban; igen, még az is irigylésre méltónak tetszett neki e pillanatok, Sebastianójának távollétében, a ki lennant az étterembe egy harapást enni.

Mentől inkább közeledtek Bellagio felé, annál nagyobb lett a hajón a sürgés-forgás; mindenki a regattához sietett.

A villák fel voltak lógóva, a ki csinosan kipingált csónakok telve voltak virágos, szalagos ruhákba öltözött ifjú nőkkel, fehér, zöld, veres, kék napernyőkkel és a csónakok mind egyszerre közeledtek a hajóhoz és usztak utána, mint a delfinek.

Üdvözlások és ünnepi harangzúgás hallatszott. Mennagya széles öble, rózsaszín ködbe burkolva, a legnagyobb képét nyújtja; mozsarak dörögtek, azután a zenekarok vonultak el bárkákban; a csútrómfák felől bódító illatot hozott a fuvallat; mindenki ujjongott. Szegény Paolina!

Még az öreg angolok is lefelezték nagy kósárlapjaik alá és újjal mutatva susogták: — „Belaccio, Belaccio.”

Ez volt a házások célpontja. Az emberek, egymást taszigálva, kezdtek kiszállani. Bastiano a hoteleket figyelte meg és kérte Paoli-

nát, hogy szemelődje ő is az „Amerikai vendéglőt” keresse, a hol, mint mondják, jól ehetik az ember, az álmot kiki magával hozza, keveset kell fizetni és senki sincs felszere. De ebben a pillanatban egy ur, egy igazi gentlemán, bizalomgerjesztően és udvariasan, mint egy családapa, kivette kezéből az utaskártyát.

— Amerikai? Amerikai? — kérde Bastiano. — Qui, par ici, monsieur.

A jó ur egy másik urnak adta át a máhalkotat, a ki feldobta azt egy omnibusz tetéjére.

— Entrez, monsieur, entrez. — Amerikai? — kérde újlag Bastiano, mialatt érezte, hogy mint valami zsákok előreteszükjökjék és nem gondolta meg, hogy ez a két jó ur különös véleménnyel kezd lenni egy utasról, a ki folyton ugyanazt a szót dadogja. Még mielőtt tájékozhatta volna magát, ő Paolinától elválasztva, egy csomó „yes” közé látta magát beékelve.

Két fordulat után, vagyis lovon alig ötven lépésnyire, az omnibusz megállt a „Grand Hotel Bellagio” előtt. Az angol kerttel körülvett hotel aranyoshegyű vasrácsával volt elzárva; nem lehetett menekülni és Bastiano kénytelen volt megadni magát. De végre is nászutazást csak egyszer tesz az ember az életben!

Egy lenhajú fiatal ember fekete frakkban, kivágotat csattos cipőben, kifestve mint valami vőlegény, szótlanul, a kulcsart sülgetve ment előlük és vezette őket egy szobrokbal, kandélaberekkel, tükörökkel, növényekkel díszített márványlépcsőn fel, egészen az ötödik emeletre, a hol fénytöltött egy szobát, mely egy kis szűk kútműveltségű udvarra nyílt.

A onze heures le déjeuner, s'il vous plait, — mondá az ajtóban megállva, minkeelőtte távozott.

— Mi az? — kérde Bastiano, a ki kezdte hinni, hogy a holóban utazik.

— C'est bien, — sietett felelni Paolina, hogy a szobapincéret lerazza. A Maligioni házaspár egyedül maradvá, szótlanul bámult egymásra. — Mondtam neked, figyelj az „Amerikai vendéglőre.” — Nekem? Talán bizony az én kötelességem a vendéglőt keresni? — Most azonfelek, hogy hallatlanul fizethetünk, sem látni, sem ehetni, sem érteni nem fogunk semmit. — Pedig szép kilátásunk van, — mondá gyunos mosolylyal a feleség, lenézve az udvar mélyébe.

— A mi engem illet, már megengedsz, de én nem maradok itt, — kiáltá a férj.

— Mit akarsz tenni? — Nincs kedvem sárgaságba esni, sem sárgalázban meghalni!

— Hát nyitass más szobát. — Nem értik az embert, mintha csak Tatárországban élnek.

— Akkor tehát nyugodjunk meg a sorsunkban holnap reggelig.

— Tudod, mit fogok tenni? Megyek megnézni, merre fekszik az a famózus amerikai vendéglő, és ha jó hely, mint a hogyan állítják, itt hagyjuk a máhát és oda megyünk ebédelni; ott legalább tudni fogjuk, mit eszünk. Mit szólsz hozzá?

— En? semmit. — De ugyan hát mond ki te is a véleményed!

— Mit mondanék? — Valamit.

— Hát menjünk az amerikai vendéglőbe. — Oly kedvetlenül mondod ezt.

— Ugy hiszed? Kisse fáradt vagyok. — Tehát egyedül menjek? — Jó, jó!

— Addio, angyalom! És megezirogatsz arézt az ujjá hegyével.

— En majd itt várok rád. — Igen... és mondod: szeretsz? — Milyen gyerek! — Csillagom, te!...

Bastiano távozott. Paolina reá fordítja a kulcsot a zárra, leveletéte sálját, jaquette-ját és a kalapot együtt az ágyra dobta; bezárta az ablakot, belevelette magát egy karosszékhöz és zsebkendőjét szájára szorítva sirt, sirt könyök nélkül, csupa örömből, hogy egyedül lehetett.

Bastiano kissé felhevülve ért ki az utazára. Csupa boldogságból kedve left volna beletökni valakibe. De az első felindulás elmúltával és mint-hogy egészen a közelben felleledte az amerikai vendéglőt, egy épen nekik való kis zugot, tulboldogan tért vissza a hotelbe, hogy nejt abból a ketreztől kiszabadítsa. Midőn úgy vélte, elég lépcsőt megmászott már, észbe jött, hogy elfeledte a szobája számát megnézni; ismét lement néhány lépcsőn, szemével iparkodván tájékozni magát, hogy könnyebben szobájára akadhasson; végig ment néhány folyosón jobbra, azután néhány csarnokban balra és bár nem kételkedett, hogy ez ugyanaz a lépcső, a

Becsbe, er e hó hol két Ferencz mellett vadász-salmával... Kétfő napra a királyi kapitányt... Kétfő napra a királyi kapitányt... Kétfő napra a királyi kapitányt...

Dunabogdány ünnepe. Szépen és hazafias érzések becsületére való módon ünnepeket meg... A közönség hazafias közönsége egy díszes, 7 méter magas obeliszket állítottatott a község határára...

Az ózár utazása. A csári pár annyit látott európai körútra vonatkozólag - mint a Pol. Corr.-nak állíthatóan teljesen beavatott körökből... A krisztinavárosi bross. A krisztinavárosban a hagyományos buszok a melyet minden évben megtartanak...

Ongyilkos huszártiszt. Egy fiatal élet ért szomorú végét mára virradó éjjel a Ferencz József lovassági lakományában... Zenta csata kétszázados évfordulója. A jövő év szeptember 11-én kétszáz esztendőnek...

Szegváron a borzasztó vihar éjjel bedöntötte a Károlyi-udvaralom nagy istállóját... Összetűzött és földalatti villamospályán. Ma este 6 óra tájban ismét összetűzött két kocsi a földalatti villamos pályáján...

Színház és művészet. Palmay Ilka a budai színházban. A hazafért diva ma este újabb a Párisi élt Gabriella szerepében lépett fel Budán a krisztinavárosi színházban... Sport. A németbírő sakversenyt ma befejezték. A 2000 márkából és egy regenszeren át adományozott...

A TESTÖRTISZT. FRANCZIA REGENY. Ez embernek álnok fogadkozásai, kétszínű számközlése, tehetetlensége miatt színeli kétségbeesése, a grófné eleinte levedésben tartották...

A jó Florence, a kinek a kor sem túntette el kissé regényes hajlamait, elragadtatással látta ezeket a lángoló és gyöngéd érzelmeket... Madridban senki előtt sem maradtak ismeretlenek ezek a részletek.

Akaratlan ellen vannak az országban, hogy ellenséges indulat tervekkel jöttek végrehajtani, melyek a király előtt még ismeretlenek. Ez az igaz is volt. Hasztalan írta IV. Károly egy levelet a másik után Napoleonnak...

Még egyre jönnek az elszomorító hírek a legutóbbi vihar pusztításáról. Ma ismét több helyről kaptunk tudósítást, melyek közül egy valóságos megrökömbentető: Szegváron ugyancsak a vihar bedöntötte egy istálló...

Előre siettel már a palota kapuja előtt állt, mikor az első kocsi kirogott, az a melyben a király meg a királyné ültek s velük szemben Godói Manuel. Megpillantva a gyászban öltözött két nőt...

174. szám. Pénteken, augusztus 14-én Agglegények. (Kezdeté 7 órakor.) Evi bérlet 175. szám. Szombat, augusztus 15-én A cigány. Evi bérlet 176. szám. Vasárnap, augusztus 16-án Rosenkranz és Gildenstein. 32-ké alkalmas bérletet. A népszínház játéka: Mindnap 1000 év. A vígusínház játéka: Szerda, augusztus 12-én: Két órámp. Csütörtök, augusztus 13-án: A helyettes. Pénteken, augusztus 14-én: Az államtörvény. Szombat, augusztus 15-én: Calj meg edes! Vasárnap, augusztus 16-án: Eljen a kisparos!

A budai krisztinavárosi nyári színház játéka: Szerda, augusztus 12-én: A gerolsteini nagyherceg. (Palma) nyári színház játéka: Csütörtök, augusztus 13-án: Nap és hold. (Palma) nyári színház játéka: Pénteken, augusztus 14-én: A két táska. Szombat, augusztus 15-én: Nap és hold. (Palma) nyári színház játéka: Vasárnap, augusztus 16-án: Huszárcsiny. (Palma) nyári színház játéka.

Eredeti némajáték!
WULFF EDE cirkusza
Ma és mindennap esti 7 és fél órakor
NAGY ELŐADÁS
Az összes szerződött művészek és művésznők fel-
léptével. Azonkívül színe kerül

XV. Lajos udvari ünnepélye
Versailles-ban.
Fényes kiállítás látványosság. Bemutató 300 személy és az 50 hely és 50 fertőző állat teljes farsang. Rendelje és színe alkalmazta Wulff E. igazgató. A táncokat betanította Sr. Pastornai ballet-mester.
Azonkívül fellépetek az összes szerződött művészek és művésznők.

Holnap esti 7 és fél órakor nagy előadás, az udvari ünnepély ismétlésevel.
Jegyek d. u. 5 óráig előre váltatható Kertész L. dohány üzletében Szerviz-terven. 28200

ÖS-BUDAVÁR
DREHER-SÖRCSARNOK.
Ma és minden este 7 óráig kezdve a
m. kir. budapesti
I. honvédkerületi zene
hangversenyez.

Noé bárka
Buda, H. Iskola-utca 15.
Kellmes vendéglő és kerti helyiség.
Kittino magyar konyha. Olcsó árak.
Külföldi élelmiszerek. Fűszerek.
Andrássy-utcai tiszteletdíj.
Pálfi-terv. 27324
Minden ünnep- és vasárnap zene.

ÖS-BUDAVÁR
DREHER-SÖRCSARNOK.
Ma és minden este 7 óráig kezdve a
m. kir. budapesti
I. honvédkerületi zene
hangversenyez.

Noé bárka
Buda, H. Iskola-utca 15.
Kellmes vendéglő és kerti helyiség.
Kittino magyar konyha. Olcsó árak.
Külföldi élelmiszerek. Fűszerek.
Andrássy-utcai tiszteletdíj.
Pálfi-terv. 27324
Minden ünnep- és vasárnap zene.

HUNGARIA Ma este az előtérben
Berkes Béla
SZÁLLODA ismerts kedvelt zenekarájtsák
Kezdeté 8 órakor

FOLIES CAPRICE
LORELEY.
Kaprikozati kiállítás énekes bohózat. írta Leitner A. zené-
jei szerzte Kmooh A.
Személyek:
Rhenus király, foliamistenek Pfeiffer ur
Hippopotama, neje Weisz ur
Loreley Perényi k. a.
Delphine Baetz k. a.
Lucinde Dedy k. a.
Forella leányai, vízi tündérek Blum k. a.
Geringunda Schönan k. a.
Sartellina Moser k. a.
Stüfinda Lenor k. a.
Blitzingen gróf. Baumann ur
Benjamin társak ... Schönborg ur
Springer agyok ... Rott ur
Peter halasz ... Steinhart ur
Történet a Rajna folyamban. Martin ur
Est meglőzi

A Kalabrisz parti
WERNER ÖDÖN-nel, Levinski szerepében
Somossy-Mulató
Nagymező-utca 17. szám.
431. telefon. Irada: Mozsár-utca 5. 431. telefon

The 5 Sisters Barrison
BARRISON LONA
lőháton.
VALENTINE PETIT
a bájos szereplő-táncosnő.
Operatőrelőadásul:
„Asszonypárba”
Holnap, szerdán:
A hölgyzászlóalj.
MANDL MÓNI: Müller József (először).
Az előadás kezdeté fél 9-kor vége 1 órakor.
Egyedüli jegy-élarusító hely, dohány-
tőzsde, Andrássy-ut. 38.

HUNGARIA Ma este az előtérben
Berkes Béla
SZÁLLODA ismerts kedvelt zenekarájtsák
Kezdeté 8 órakor

The 5 Sisters Barrison
BARRISON LONA
lőháton.
VALENTINE PETIT
a bájos szereplő-táncosnő.
Operatőrelőadásul:
„Asszonypárba”
Holnap, szerdán:
A hölgyzászlóalj.
MANDL MÓNI: Müller József (először).
Az előadás kezdeté fél 9-kor vége 1 órakor.
Egyedüli jegy-élarusító hely, dohány-
tőzsde, Andrássy-ut. 38.

HUNGARIA Ma este az előtérben
Berkes Béla
SZÁLLODA ismerts kedvelt zenekarájtsák
Kezdeté 8 órakor

The 5 Sisters Barrison
BARRISON LONA
lőháton.
VALENTINE PETIT
a bájos szereplő-táncosnő.
Operatőrelőadásul:
„Asszonypárba”
Holnap, szerdán:
A hölgyzászlóalj.
MANDL MÓNI: Müller József (először).
Az előadás kezdeté fél 9-kor vége 1 órakor.
Egyedüli jegy-élarusító hely, dohány-
tőzsde, Andrássy-ut. 38.

HUNGARIA Ma este az előtérben
Berkes Béla
SZÁLLODA ismerts kedvelt zenekarájtsák
Kezdeté 8 órakor

The 5 Sisters Barrison
BARRISON LONA
lőháton.
VALENTINE PETIT
a bájos szereplő-táncosnő.
Operatőrelőadásul:
„Asszonypárba”
Holnap, szerdán:
A hölgyzászlóalj.
MANDL MÓNI: Müller József (először).
Az előadás kezdeté fél 9-kor vége 1 órakor.
Egyedüli jegy-élarusító hely, dohány-
tőzsde, Andrássy-ut. 38.

HUNGARIA Ma este az előtérben
Berkes Béla
SZÁLLODA ismerts kedvelt zenekarájtsák
Kezdeté 8 órakor

The 5 Sisters Barrison
BARRISON LONA
lőháton.
VALENTINE PETIT
a bájos szereplő-táncosnő.
Operatőrelőadásul:
„Asszonypárba”
Holnap, szerdán:
A hölgyzászlóalj.
MANDL MÓNI: Müller József (először).
Az előadás kezdeté fél 9-kor vége 1 órakor.
Egyedüli jegy-élarusító hely, dohány-
tőzsde, Andrássy-ut. 38.

Herzmann-féle
NYÁRI ORPHEUM
Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben.
Kezdeté fél 9 órakor. Vége éjfélt után.
Teljesen új, szenzációs műsor.
Sisters Hunton, a bájos angol nők
a londoni Empire színházból.
Lorenzo csoport (4 személy) parterre
akrobáták.
Schäffer és Waldburg duettista pár.
Scarselli csoport, előképű akrobáták.
Lola és Mila mutatványai a római
gyűrűn.
Ronaldy-nővérek táncos csoport.
Riza Nordström, dalénekesnő.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Entre nous
énekes bohózat.
Jegyek előre válthatók: Steiner-terv. Andrássy-ut. 36.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéháza a fővá-
rosban időző artisták gyűlése helye. 28045
Jelentés. Mától fogva előre váltott jegyek ár: páholytűs
1 frt 20 kr., földszint vagy erkélyűs 60 kr. Kuratzi ú. 30 kr.

Márványmenyasszony
Buda, Márvány-utca 6.
A Krisztinaváros egyik legszebb és
lelegelősbabos berendezett étterme.
Tagos kerli helyiségek. A Krisztina-
városi színház közelében. Az összes
helyiségek Aer-féle legújabb szer-
kezeti gyűfnyelvitással ellátva.
Színházi előadások után friss ételek.
Spezialitás:
minden nap pörkölt csibe.
Szendes polgári árak.
Rendelési listát kér.
WAGNER VILMOS
vendéglős és tulajdonos.

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Vizitálás, 1896. augusztus 10-én.
Ina: Cselekedő 0°
Schärding + 330 < 25 + 14
Buda: ... + 515 < 48
Linz ... + 335 < 20 + 4
Bécs ... + 232 < 15 + 15
Pozsony ... + 426 < 36 + 4
Komárom ... + 443 < 53 + 17
Budapest ... + 370 < 42 + 16
D. Pótlóvár ... + 415 < 6 + 15
Móhács ... + 434 < 13 + 16
Győr ... + 360 < 9 + 19
Zimony ... + 223 < 2 + 21
Pannónia ... + 172 < 4 + 13
Buda ... + 138 < 7 + 10
Orsova ... + 232 < 7 + 10
Vág: ... + 134 < 44 + 13
Rába: ... + 375 < 40
Győr ... + 154 < 12 + 13
Zákány ... + 204 < 27 + 14
Bécs ... + 310 < 64
Eszék ... + 291 < 17 + 1
Mitra ... + 145 < 4

Allomások	Magyarországi	A keleti	Szél	Felhőzet	Barométer	Hőmérséklet
Árvajára	63.3	+12.8	SE	1	12	11
Buda	64.1	+15.0	S	1	4	19
Selmecskény	63.1	+17.8	E	1	4	15
Kis-Kartal	63.4	+16.2	E	1	4	16
Magyar-Ovár	63.2	+17.4	N	0	3	14
O-Gyalla	63.4	+16.2	E	1	4	14
Budapest	63.4	+17.4	N	0	3	14
Sopron	62.8	+16.3	E	1	4	14
Herczy	62.3	+16.3	E	1	4	14
Keszthely	62.7	+18.4	NE	1	4	15
Paks	61.8	+17.6	S	1	0	13
Csikorya	63.4	+15.2	E	1	4	13
Zágráb	63.9	+17.9	E	1	4	13
Fiume	61.1	+19.6	E	1	4	16
Cirkvenica	63.9	+19.8	S	1	0	16
Pancsova	62.8	+17.6	NW	2	0	12
Orsova	63.0	+19.0	W	0	0	16
Zombolya	63.3	+19.0	SE	1	4	16
Arad	62.0	+19.7	SE	2	2	16
Szolnok	62.4	+18.4	SW	2	2	16
Bécs	63.1	+18.2	S	1	4	13
Débrecent	61.2	+13.1	E	1	4	10
Keszthely	61.2	+13.1	E	1	4	10
Debrecen	61.2	+13.1	E	1	4	10
Ungváry	61.2	+13.1	E	1	4	10
Alma-Szlátina	61.8	+15.6	SE	2	0	21
Szatmár	63.7	+17.2	S			

